

РЕФЕРЕНДУМ

ПЕРВЫЕ ИТОГИ



Воскресенье. Референдум. Ангарчане шли к участкам, чтобы проголосовать «да» или «нет». Перед глазами проносятся участки, где удалось побывать самому: 260, 259, 264, 255. Везде подготовлены аксессуары голосования с толком. Привлекают гастрономические запахи из буфетов. Выбор не велик, но... Будто все идет как надо. Только испытываешь беспокойство. За избирате-

лей, конечно. Вот один мужчина пришел с двумя паспортами, своим и жены. По двум нельзя. Он отказывается вообще голосовать. — Это ваше дело, — был ему ответ. Помывшись, он идет все-таки к кабинке для тайного голосования. Бабуся, шаркая обувью об пол, машет безвольно рукой: — Ничего я не зачеркнула. Не знаю, как надо

правильно. Вот женщина, чуть не плача, спрашивает: — Не знаю, как голосовать. Хочу, чтоб и Россия была и чтоб Союз был. У моей сестры муж грузин. А если не будет Союза, что тогда им делать? Агитация в день референдума запрещена, но объяснить человеку надо, чтоб душа ее успокоилась. В общем, ангарчане голосовали активно. К десяти часам утра процентов 30 на участках уже побывали. В городской избирательной комиссии с утра у телефона Мазина Валентина

Константиновна. Вечером сообщили, что в некоторых микрорайонах отключили свет. Еще этого не хватало. Вскоре включили опять. Уже к десяти вечера, смотря по сводкам, где-то процентов 60—70 проголосовали. Уставшая за день от переговоров и консультаций, Мазина В. К. выясняет вместе с наблюдателями от общественных организаций по 362 и 363 участкам, что в войсковой части они хотя бы проверить списки голосовавших. Такая возможность появится на следующий день. К горсовету после 22.00 подтягиваются члены участковых комиссий, депутаты-общественные наблюдатели, представители республиканской компартии. К полуночи результаты референдума еще не были сбиты в конкретные цифры. Третий этаж городского Совета еще сидел над сводными ведомостями. Лишь утром стали известны итоги: по первому вопросу о Союзе — 60,7 процента проголосовали «за», 32,6 — «против», 6,7 — недействительные. По второму вопросу о президентстве в РСФСР 75,3 процента — «за», 21,7 — «против» 3 процента — недействительные.

О. ТЮМЕНЕВ.

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА К РЕШЕНИЮ СОВЕТА

ТРИ ВОПРОСА НА ОДНУ ТЕМУ

В репортаже с четвертого дня сессии, рассказывая о принятии решения по налогообложению предприятий, налоги которых зачисляются в местный бюджет, есть такие строчки: «Нервозности прибавляло и то обстоятельство, что времени оставалось мало, а вопрос крайне важный». Принятое в такой обстановке решение породило массу вопросов и эзиков в редакцию, в которых подчеркивалось, что данное решение — удар по предпринимательству. Чтобы выяснить истину, я обратился за разъяснением к В. Н. Задыкину, начальнику одного из отделов государственной налоговой инспекции г. Ангарска, депутату горсовета. Итак, вопрос первый: «Действительно ли кошелек предпринимателя значительно опустеет?» — В общем-то да. В результате того, что решение вводится

в действие с первого апреля, а не с января, как я предлагал, налогообложение за первый квартал согласно закону РСФСР будет произведено по максимальной ставке в 45 процентов. Причем, это будет распространяться на все малые предприятия, кооперативы, общественные организации, другие формирования, независимо от срока начала деятельности. Например, кооператив зарегистрировался и начал работать в январе. За первый квартал он оплатил максимальную ставку, хотя по роду своей деятельности может получить льготную ставку. Вопрос второй: «Правда ли, что непродуманное предложение об индивидуальном предоставлении права на льготу многие предприятия поставит на грань разорения?» — Безусловно. Согласно зако-

ноту и инструкции, по которой работает налоговая инспекция, льготы на первые два года работы предоставляются, если предприятие будет иметь документы, дающие право на них со стороны местного Совета. А раз он принял решение, что эти льготы индивидуальное предоставляться не будут, то фактически ими не будет пользоваться ни одно предприятие, что противоречит законодательству. Вопрос третий: «Чем вы можете объяснить подобные консенсы?» — Прежде всего некомпетентностью членов президиума, готовивших этот документ на сессию. При его разработке не были приняты во внимание предложения специалистов налоговой инспекции и горфинотдела. Бо-

лее того, нами был обсужден и разработан на комиссии по экономической реформе и планированию альтернативный проект в соответствии с законом о налогообложении РСФСР. На удивление он не был представлен на обсуждение депутатам. Вместо него появился, образно говоря, доморощенный проект, противоречащий закону и здравому смыслу. Такое вот резюме. Допущенная ошибка, как говорится, видна и невооруженным глазом. Завтра сессия продолжит свою работу. Может, есть смысл вернуться к рассмотрению данного вопроса? И. ЖАРНИКОВ.



ОТ БЕЗРАЗЛИЧИЯ МЫ НЕ УМРЕМ

Телефонный звонок в редакцию утром 7 марта был далек от предпраздничного настроения накануне 8 Марта. Звонивший сообщал, что на крыльце горисполкома какая-то женщина просит милостыню. Через некоторое время автор этих строк стоял у серого здания на площади имени Ленина.



Сообщение соответствовало действительности. Прямо у входа в исполком с протянутой рукой стояла невысокая женщина в потертом пальто. К проходящим мимо людям она обращалась с просьбой о помощи. Большинство не отказывало, и в ладони сыпалась мелочь. Я тоже положил и только после этого стал расспрашивать. Зоя Васильевна Байбакова, инвалид второй группы, не работает по состоянию здоровья, мать двоих детей, отец которых не платит алименты, не от хорошей жизни стала просить деньги у посетителей исполкома. На пенсию в 75 рублей при наших ценах и отсутствии самых необходимых продуктов питания существовать можно, только находясь на грани голода. Это для одного человека. А ведь у Зои Васильевны, помимо еще раз, двое детей-школьников. Именно они, образно говоря, и заставили ее обратиться на такой шаг. Впрочем, уверен, его она не сделала, если бы получила в марте, в день, когда выдается пенсия, так называемую добавку малоимущим. В первом квартале она определена в размере 60 рублей. Однако, придя в 40-е отделение связи 6 марта, Зоя Васильевна услышала отказ. Пенсия — пожалуйста, добавка вам не положена. — Тогда я пошла по инстанциям, — говорит моя собеседница, — в исполком, в городской отдел социального обеспечения. — И какой результат? — спрашиваю я. — Никакого, поэтому и стою здесь. Услышав такой ответ, а также учитывая безразличие работни-

ков исполкома (на холоде стоит женщина с протянутой рукой, однако никто не принимает никаких мер, чтобы разоблачить в ситуации, выслушать и помочь человеку да просто помочь ему), я решил сам пойти по инстанциям. После разговоров с зав. горисполкома В. Т. Касьяновой и зав. отделом по труду горисполкома В. Т. Касьяновой причина была найдена. Зоя Васильевна Байбакова должна получать надбавку, однако по невыясненным обстоятельствам ей почему-то в этом было отказано. Найти конкретного виновника мне, к сожалению, не удалось, так как Н. С. Козлова посоветовала искать истину в горисполкоме у В. Т. Касьяновой, а последняя, в свою очередь, была крайне удивлена таким высказыванием зав. отделом соц. обеспечения. Вот и разберись в бюрократических дебрях... К полудню Зоя Васильевна оставила свой пост у серого здания. Расселись мы в кабинете В. Т. Касьяновой, где выяснялась до конца причина: почему человек не получил вовремя деньги? Проще говоря, что поступок З. В. Байбаковой многим придется не по нраву. Однако не надо рубить сплеча, делать поспешные выводы. Поставьте себя на место этой женщины, и вы поймете, что жить ей очень трудно, ведь кругом безразличие, бездушность, косность. Ю. ИВАНОВ. На снимке: Зоя Васильевна Байбакова на крыльце Ангарского горисполкома. Фото В. МАКСУЛЯ.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

В газете «Время» (№ 21 за 1.02.91) под рубрикой «Конфликт» был опубликован материал «Кому это выгодно?». Через несколько дней (№ 24 за 6.02.91) под рубрикой «Точка зрения» появился второй — «Пока победила не сила разума». Сегодня мы предлагаем ознакомиться с ответом, полученным из ПО «Ангарскинфтеоргсинтез» и комментарием журналиста. 20 февраля состоялась конференция представителей трудового коллектива товарно-сырьевого производства ПО «Ангарскинфтеоргсинтез», на которой были обсуждены итоги работы за 1990 год и отчет о работе СТК производства. Участники конференции единогласно поддержали усилия начальника производства В. С. Федорова по укреплению дисциплины труда и оздоровлению морально-психологического климата в коллективе. За действия, не совместимые с функциями зам. начальника цеха и председателя СТК, В. В. Бухальцева освобожден от обязанностей председателя СТК и выведен из его состава. Выступающие предложили решить вопрос о возможности дальнейшего использования В. В. Бухальцева в должности зам. начальника цеха. П. ВАНЯКИН, зам. генерального директора объединения. (См. стр. 2).

НЕТ ЧЕЛОВЕКА — НЕТ ПРОБЛЕМ

КОММЕНТАРИЙ ЖУРНАЛИСТА
К ОФИЦИАЛЬНОМУ ОТВЕТУ (см. стр. 1)

Очевидно, не зря говорят: лучшая защита — это нападение. В материале «Кому это выгодно», который подписали три человека — В. Бухальцев, председатель СТК ТСП, Ю. Сумин, старший механик ТСП, и П. Капилюк, мастер по ремонту цеха № 1 ТСП, депутат городского Совета, было поставлено несколько вопросов, требующих безотлагательного решения. В следующем выпуске «Пока победила не сила разума» В. Бухальцев (теперь уже один) высказал свое личное мнение по поводу: нужен или не нужен в настоящее время объединению совет трудового коллектива.

К сожалению, в ответе зам. генерального директора П. Ваяркина об этих публикациях ни слова, ни полуслова, как будто проблем в коллективе ТСП вообще не существует, а вопрос о СТК — вещь настолько второстепенная, что упоминать об этом и не стоит. Вместо того, чтобы детально рассмотреть ма-

териалы, проанализировать ситуацию и дать ответ, пускай даже не в пользу авторов (ну, апустили краски, ведь от ошибок никто не застрахован), тов. П. Ваяркин присылает сухой официальный, больше похожий на отписку. Из него можно лишь почерпнуть, что за какие-то неизвестные действия В. Бухальцев освобожден от обязанностей председателя СТК производства и сегодня стоит вопрос о возможности его дальнейшего использования в должности зам. начальника цеха.

Можно привести массу примеров преследования за критику.

Думается, наш случай не исключает этой возможности. Работал себе человек спокойно, «не высовывался», и не было причин для «битья». А как только выступил в газете с критикой начальства, так и завертелась карусель. Теперь В. Бухальцев пожинает плоды своей смелости. Право, от этого становится не по себе. Если каждого из нас после подобных ситуаций будут освобождать от занимаемой должности, то к чему мы придем!

А теперь давайте вновь вернемся к конфликту в коллективе ТСП. Предвидя последствия за

критику, В. Бухальцев передал в редакцию письмо следующего содержания:

«Просим разобраться в фактах злоупотребления служебным положением начальника товарно-сырьевого производства (ТСП) ПО АНОС тов. Федоровича Виктора Степановича и опубликовать в газете как продолжение статьи «Кому это выгодно», так как нижеуказанные факты известны руководству и парткому объединения, но меры не принимаются.

Тов. Федорович В. С. своим волевым решением распределил премию за особо важное задание — ремонт эстакад 191, 1197/98, включив в список лиц, не имеющих отношения к ремонту. В итоге после разбора ситуации незаконно распределенные суммы денег утеряны для цеха. А списки от трудового коллектива скрыты.

Тов. Федорович В. С., проработав в цехе четыре месяца, успел сам себе начислить и по-

лучить 820 рублей в виде различных поощрительных премий. Считаю, часть этих денег является нетрудовыми доходами, и они должны быть возвращены предприятию.

5.02.1991 г. в результате небрежности, порожденной созданием ТСП, грубейшего нарушения инструкции № 13-1000 «О проведении огневых работ», в цехе произошел пожар. К счастью, человеческих жертв не было, однако наличие современной структуры цеха № 1 и руководство ТСП тов. Федоровичем В. С. не дают гарантий безопасности работникам цеха и других организаций, находящихся на территории».

В. БУХАЛЬЦЕВ,
зам. начальника цеха.
П. КАПИЛЮК,
мастер по ремонту.

Согласитесь, приведенные факты довольно интересны. Поэтому, по всей вероятности, нам придется еще раз вернуться к напечатанному.

Ю. ИВАНОВ.

ДОБРОЕ СЛОВО О ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ

Школьные столовые — вечная проблема. Школе № 20 в этом отношении повезло. С приходом заведующей столовой А. А. Фроловой все изменилось к лучшему. Разнообразнее стали первые и вторые блюда, ежедневно есть овощные салаты, очень вкусная выпечка. И все это при том же скудном снабжении, что и в других школьных столовых.

Тем ребятам, которые не сдают деньги на питание, предлагают салат или выпечку, стакан компота или чая.

Конечно, чтобы всех накормить, нужно много потрудиться. И в этом добром деле большая заслуга поваров Шевцовой В. Е., Васильевой С. Ю., Буиловой Г. В., кондитера Лиды Сидоровой.

А их помощники Павлуткина Н. В., Кузьмина А. М. вовремя обеспечат чистой посудой, накроют столы.

Дело мастера боится — эта русская поговорка хорошо подходит для оценки работы дружного коллектива столовой школы № 20.

По поручению учеников и родителей **Л. ЮРТИНА.**

В. П.: Прежде чем говорить по теме, я хотел бы уточнить, что будет закрыться только производство товарного полукокса, а не весь коксогозовый завод, как это было в ваших последних публикациях, посвященных газовым выбросам 12—15 января.

Корр.: Я принимаю ваше замечание. Но все же мне хотелось бы выяснить, чем руководствовались депутаты, оттягивая закрытие производства товарного полукокса.

В. П.: Сам вопрос о закрытии производства товарного полукокса был поднят руководством объединения после известных событий октября 1988 года по настоянию экологически обеспокоенной общественности. 23 января 1989 года министр нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности Н. В. Лемаев подписал приказ № 41 «О прекращении производства и поставок товарного полукокса в количестве 560 тонн с 1 января 1991 года».

Уточняя, вопрос идет о 560 тысячах тонн, что идет в металлургическую промышленность. Остается еще производство 140—170 тысяч тонн. Они идут на нужды объединения.

1 апреля 1991 года вступит в силу решение об остановке производства товарного полукокса на коксогозовом заводе производственного объединения «Ангарскинефтеоргсинтез». Значительно сократятся выбросы вредных веществ в атмосферу города. О том, почему работа экологически вредного производства была продлена еще на четыре месяца, я беседовал с председателем постоянной депутатской комиссии по охране окружающей среды и восстановлению природных ресурсов **ВЛАДИМИРОМ МИХАЙЛОВИЧЕМ ПУТЯТО.**

◆ ЭКОЛОГИЯ ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА

В конце августа 1990 года руководство объединения подняло вопрос перед контролирующими органами о том, чтобы перенести срок сокращения производства полукокса с 1 января на 1 апреля. Наша комиссия тщательно изучила этот вопрос и пришла к необходимости согласиться с руководством объединения. И выбросы 12—15 января 1991 года подтвердили правильность нашего решения.

Ведь тогда перемерз всего один небольшой трубопровод, а если бы остановились большое количество печей, то выбросы в атмосферу было бы гораздо больше.

Корр.: Но не лукавило ли объединение, когда в ранее принятом решении ставило срок сокращения производства 1 января 1991 года? И неужели министр не понимал, что встанет вопрос о переносе срока?

В. П.: Конечно, определен-

ный криминал в этом есть. Но на тот день, когда вопрос поступил в депутатскую комиссию, уже ничего сделать было нельзя. На весь 1990 год объединение было связано договорами, поэтому закрыть часть производства раньше не представлялось возможным. А в январе — небезопасно. Нас просто поставили перед фактом.

Корр.: Вы уверены, что 1 апреля ПО АНОС выполнит приказ министра № 41?

В. П.: Полной уверенности нет. Но и генеральный директор, и другие руководители объединения заверяют, что так и будет. Однако надо учесть и такую возможность, что Президент издаст какой-нибудь Указ или же министерство добьется, чтобы производство полукокса включить в перечень предприятий, закрытых по экологическим причинам, но жизненно необходимых народному хозяйству, а следовательно, неприкасаемых.

[К этому, пожалуй, все и идет. В программе «Время уже показывают бедствующие без полукокса металлургические комбинаты. — Ю. П.],

Беседу вел **Ю. ПРОКОПЬЕВ.**

© МЫ И НАШИ ДЕТИ

БЕЗ ДИПЛОМА, БЕЗ ПРОФЕССИИ

В последние годы в городе наблюдается тенденция к уменьшению количества училищ. В 1989 году было закрыто училище № 10, обсуждается вопрос о закрытии еще трех училищ в 1991 году.

Причина — отказ базовых предприятий от сотрудничества с училищами и невыполнение плана набора в 1990 году. При этом не все понимают, что закрытие любого профессионального учебного заведения нарушает в городе баланс посадочных мест, дающих профессию. А это значит, что с закрытием какого-то учебного заведения надо решать вопрос о том, куда школьники денутся, как распределятся потоки учащихся, в противном случае они могут

оказаться просто на улице.

Как известно, набор в институты и техникумы сокращается. Поскольку эти учебные заведения начали подстраиваться под потребности предприятий, можно предположить, что набор они сократят вдвое. Например, количество обучающихся в Ангарских техникумах за последние три года уменьшилось на 421 человек. На предприятиях идет сокращение кадров, естественно, сейчас они ограничивают прием выпускников СПТУ. И

принимаются поспешные решения о закрытии училищ.

Подготовкой кадров сейчас занимаются около 10 крупных предприятий. Теоретическое обучение осуществляется за счет госбюджета, а практическое — за счет предприятия.

Горисполком, конечно, должен решать вопрос о долевом участии предприятий в обучении. Но предприятия не должны забывать, что речь идет о наших детях. Через год-два люди пере-

текут с одного предприятия на другое, все устроится, да и кризис не будет длиться вечно. Люди по-прежнему будут уходить на пенсию, и им на замену будут нужны молодые кадры. А в настоящий период не разумнее ли давать профессию со свободным дипломом, чем выбрасывать молодых на улицу без профессии и без диплома. **Ю. КОСТИН,** зам. директора учебного центра при ПО АНОС.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Одна из форм услуг, предлагаемая населению Центром психического здоровья, называется «Семейный абонемент». Рассказать о ней более подробно мы попросили директора Центра **В. В. Аверченко.**

Родители хотят самого лучшего для своих детей, дети — для родителей. Но происходит это не всегда. Почему? Вне контроля и осознания любой личности какой-то упущенный момент. Этот неосознанный кусок в общении может быть найден, осознан и использован каждым членом семьи в ее благо.

И потому, для профилактики и лечения нарушений жизнедеятельности семьи в Центре возникла комплексная форма услуг «Семейный абонемент».

— Каковы же условия предоставления такой услуги?

— Они просты. Семья заключает с Центром контракт на пользование «Семейным абонементом», где оговариваются время его действия, перечень оказываемых ус-

луг, стоимость абонемента и прочие дополнительные условия. Владелец абонемента приобретает право пользования указанными в контракте услугами с момента его оплаты и становится обладателем надежного и постоянного помощника — семейного психолога-консультанта или психотерапевта.

Обладатели «Семейного абонемента» пользуются приоритетом при обслуживании Центром психического здоровья и имеют возможность оперативно получить справку, компетентную консультацию, ответ на конкретный вопрос — по почте, телефону, лично.

В перспективе «Семейный абонемент» позволит регулярно получать на дом буклеты, справочники, пособия и другие материалы, издава-

емые Центром для детей и родителей.

Наконец, это «Институт семьи», где преподавателями будут лучшие специалисты города и страны по вопросам психологии и педагогики семейной жизни; это клуб для родителей, где можно приятно и с пользой провести время, обсудив свои проблемы за чашечкой чая.

К сказанному добавлю, что администрация и профсоюзные комитеты предприятий и организаций, заинтересованные в здоровье членов своих трудовых коллективов, могут заключать с Центром коллективные контракты.

— Не привыкли наши люди к этому. На Западе это, наверное, уже норма!

— Да. Обратимся к опыту американской семейной психотерапии. Здесь имеется даже, кроме существующих государственных и частных семейных психотерапевтических центров, развитая сеть семей-

◆ СЕАНСЫ ГИПНОТЕРАПИИ:

СЕМЕЙНЫЙ

ных психотерапевтических лагерей, расположенных в красивых и уютных уголках природы, куда выезжает семья и ее психотерапевт для коррекции нарушений жизнедеятельности семьи, для профилактики психического и соматического здоровья ее членов.

— А что предлагается семье в нашей стране!

— К настоящему времени сформировалось значительное число всевозможных видов помощи семье. Это семейные консультации, службы знакомства, различные виды семейного просвещения и самообразования (семейные университеты, факультеты, лектории), сексологические,

педиатрические, педагогические кабинеты.

Но организация и координация деятельности учреждений помощи семье осложняется тем, что они относятся к разным ведомствам.

В связи с этим одна из наиболее насущных проблем — это разработка единой системы, обеспечивающей правильное распределение функций и взаимодействие между отдельными ее составными частями. Наш «Семейный абонемент» задуман как краеугольный камень такой единой системы.

— Кстати, у вас есть какой-то контакт с городской службой семьи?

— Да, мы знакомы с ди-

«МОЯ КЛАССНАЯ РУКОВОДИТЕЛЬ»

ЧТОБ ДОЛГОЙ
БЫЛА
ЕЕ ЖИЗНЬ

Моим классным руководителем была Надежда Прокопьевна Баснина. Сейчас она на заслуженном отдыхе. Надежда Прокопьевна учила меня с 5-го по 10-й класс.

В последние два года у нас было много всего, что зовется оплачиванием коллектива. Нам по 17, а ей за пятый десяток, но самое удивительное, что за эти два года мы узнали на практике, что такое дружба (походы, Байкал).

Может, я и преувеличиваю, но, мне кажется, Надежду Прокопьевну любили все, кто у нее учился.

А вот оценка моей дочери,

у которой хоть и временно, и немного Надежда Прокопьевна тоже была классным руководителем (детский очерк—ред.): «Лучшего классного руководителя, чем Надежда Прокопьевна, у меня не было. Жиронкина Елена».

В те годы, когда я служил в армии и работал, ей присвоили звание, если не ошибаюсь, заслуженного учителя РСФСР.

Пусть будет долгим ее жизненный путь. Я бы очень хотел, чтобы она была счастлива. У нас много одноклассников осталось в городе — и судьи, и пожарные, и тренеры, и бухгалтеры, и строители. Думаю, что мою оценку классного руководителя поддержат и они.

Анатолий ЖИРОНКИН,
бывший ученик школы № 32.

НА КОНКУРС ГОРУНО

В выставочном зале Ангарского музея работает выставка «Прекрасное в камне».

Сотрудники музея уже знакомили ангарчан с коллекцией камней — самоцветов. Было это три года назад. Помните, было много посетителей, хороших отзывов и пожеланий. На сей раз ангарчан ждет приятная неожидан-

ность из агата, сердоликов, амethystа, горного хрусталя; различные по цвету флюориты, чароит, нефрит, гранаты. Картины на камне впервые представлены на выставке О. В. Нефа. Мастер выбрал самые необычные образцы, поместил их в рамку, и перед нами предстали красочные картины.

ВОЛШЕБНЫЙ
МИР КАМНЯ

Коллекция А. В. Свиридова немногочисленна, но разнообразна. В ней нет ни сувениров, ни ювелирных украшений, только образцы минералов: гранаты в россыпи, чароит, нефрит, лазурит, различные виды кварца.

Выставка «Прекрасное в камне» будет работать с начала апреля. Посетив ее, вы отдохнете душой, насладитесь истинной красотой, узнаете о лечебных и эстетических свойствах самоцветов, историю их появления, легенды и предания, связанные с волшебным и загадочным миром камня. В конце марта состоится продажа ювелирных изделий и сувениров, изготовленных участниками выставки.

А к 40-летию нашего города в выставочном зале Ангарского музея (ул. Ленина, 36) будет открыта выставка «Мир твоих увлечений». Вам, уважаемые ангарчане, предоставляется возможность продемонстрировать свое мастерство, показать яркие и объемные работы, а также познакомиться землякам со своими личными коллекциями. Если есть такое желание, можете обратиться в музей часов, тел.: 2-34-02.

А. ВАСИЛЬКОВА,
научный сотрудник Ангарского музея.

Коллекция А. В. Свиридова немногочисленна, но разнообразна. В ней нет ни сувениров, ни ювелирных украшений, только образцы минералов: гранаты в россыпи, чароит, нефрит, лазурит, различные виды кварца.

Выставка «Прекрасное в камне» будет работать с начала апреля. Посетив ее, вы отдохнете душой, насладитесь истинной красотой, узнаете о лечебных и эстетических свойствах самоцветов, историю их появления, легенды и предания, связанные с волшебным и загадочным миром камня. В конце марта состоится продажа ювелирных изделий и сувениров, изготовленных участниками выставки.

А к 40-летию нашего города в выставочном зале Ангарского музея (ул. Ленина, 36) будет открыта выставка «Мир твоих увлечений». Вам, уважаемые ангарчане, предоставляется возможность продемонстрировать свое мастерство, показать яркие и объемные работы, а также познакомиться землякам со своими личными коллекциями. Если есть такое желание, можете обратиться в музей часов, тел.: 2-34-02.

А. ВАСИЛЬКОВА,
научный сотрудник Ангарского музея.

«Экономия денег — это достаточно веская причина, чтобы шить самой, но еще важнее радость творчества и возможность носить собственные, не похожие на другие вещи», — это мнение молодой женщины, ставшей победительницей конкурса «Энне Бурда» в 1989 году в Вюрцбурге.

Как вы понимаете, у советских женщин гораздо больше причин для того, чтобы шить самостоятельно, хотя и гораздо меньше возможностей. Однако это не повод чтобы лишать их последнего удовольствия, которое осталось, чувствовать себя женщиной, красивой, нарядной и обаятельной. Такими словами ведущая конкурса непрофессиональных швей «Бурда моден» в Ангарске Т. В. Бачина открыла заключительный тур праздника красоты, изящества и весны.

Не передать необычно торжественную атмосферу в зале. Все ждали чуда. И действительно, несмотря на то, что конкурс несколько затянулся, желающих уйти пораньше, не дожидаясь итогов, не было. К слову сказать, оценивало мастерство портних не только профессиональное жюри; в состав которого вошли Г. Кар-

кие поиски, и насколько удачно соответствует выбранный фасон фигуре.

Следующее конкурсное задание, на мой взгляд, было особенно сложным. В журнале «Бурда моден» есть такая рубрика «Модель за час». Участницам конкурса необходимо было за час создать оригинальную модель из яркого полупла. Накануне конкурсантки раскроили ткань и в течение часа, пока на сцене шел танцевальный калейдоскоп, женщины воплощали в жизнь свою задумку.

И еще раз зрители убедились, что наши женщины неистощимы в фантазии и мастерстве. Ведь из одной и той же ткани, из 3,5 метра, они смогли создать целую коллекцию моделей от летнего халатика до кимоно с ярко вышитыми иероглифами на спине.

Наступила самая торжественная минута в конкурсе,



МИР СПАСЕТ КРАСОТА

Работало даже мужское жюри, которое назвало свою «Мисс Очарование», независимо от мнения профессионалов. Заместитель председателя Ангарского городского Совета Н. Н. Зарубин стал в часы конкурса еще и председателем этого жюри.

Ну а все присутствующие в зале выбирали самую эффектную модель, написав на карточках номер той из участниц, которая завоевала их сердце.

Вот полилась музыка, на сцене ослепительные женщины в прекрасных нарядах, отличающихся оригинальностью и новизной. Платье из голубого шелка, вечернее платье из мерцающей ткани, нарядный ансамбль из нежного шелка, состоящий из юбки и блузки, платье из красной парчи, конкурсная модель под названием «Вечер в голубом», выполненная из бледно-голубой смесовой ткани... Как из всех красавиц выбрать самую-самую, кто же из конкурсанток получит звание «Мисс Золотая игла»? Но беспристрастное профессиональное жюри судит строго: учитывается и художественный вкус, и качество шитья, и творчес-

который длился уже четвертый месяц. По единодушному мнению жюри, «Мисс Золотая игла» признана Лариса Малахова, профессиональная ма-некенщица, для которой шитье не только любимое занятие (а шить Лариса начала с 10-летнего возраста), но и возможность пофантазировать, создать, безусловно, неповторимый образ элегантной и модной женщины. Второе место по сумме баллов заняла Нина Кудряцева. Кстати, по мнению Т. М. Матвиенко, Малахова и Кудряцева единственные женщины, которые смогли без ошибок ответить на все вопросы профессионального жюри, касающиеся секретов портновского мастерства.

Ольгу Губову, занявшую третье место, наградили, как и первых двух победительниц, швейной машинкой и журналами «Бурда моден».

Мужское жюри, конечно, не смогло устоять против такого количества красивых женщин. Звание «Мисс Очарование» получила Ольга Рындина, хотя призы получили еще несколько участниц — Галина Семиненко и Ольга Губова.

Ведущую конкурса Татьяну Викторovну Бачину мужичины, хотя и неофициально, тоже признали очаровательной женщиной. Приз зрительских симпатий был отдан Ольге Красильниковой.

Фирма «Молодость», выступившая спонсором этого праздника, вручила призы женщинам, очаровавшим всех мужчин этой фирмы, в том

числе и директора В. Лыткина, — Малаховой Ларисе, Щенниковой Людмиле, Маравевой Ирине, Красильниковой Оль-

Все так или иначе приходит к своему неизбежному концу... Закончился и этот праздник. Как хочется, чтобы женщины, посетившие этот конкурс, вдохновились, и на весенних улицах города исчезло серое однообразие, а все женщины стали прекрасными и ослепительно красивыми.

Е. ВЕНДЕРОВА.



Фото В. МАКСУЛЯ.

БЕСЕДА ТРЕТЬЯ

АБОНЕМЕНТ

ректором этой службы Ларисой Владимировной Знаменской, встречаемся, общаемся. Но, как я уже упоминал, между нами пролегли ведомственные барьеры. К тому же Центр более самостоятелен в гибком применении своих возможностей, чем не располагает городская служба семьи, находясь под диктатом своего ведомства — системы бытового обслуживания населения, организующего свою деятельность по совершенно другим целям и решающего совершенно другие задачи. Мы понимаем, что уже сейчас необходимы городской службе семьи и потому активно ищем разумные способы взаимодействия.

— Значит, можно надеяться, что уже в ближайшее время «Семейный абонемент» поможет нашим горожанам решить многие семейные проблемы!

— Несомненно, главным нашим порывом при создании «Семейного абонемента» было желание предложить людям некоторые новые возможности, модели общения, новые пути выбора решений семейных проблем, которые вплоть до сегодняшнего времени либо не использовались, либо мало использовались в жизни семьи.

Беседу вела
Н. БАРМАНОВА.

СПОРТ

УДАЧНЫЙ ДЕБЮТ

Пройдя долгий путь отборочных соревнований, спортсмены детско-юношеской спортивной школы № 3 управления народного образования в составе сборной ЦС «Трудовые резервы» приняли участие в первенстве СССР по горнолыжному спорту среди юношей и девушек младшего и среднего возраста. В небольшом уральском городе Аша Челябинской области, на склоне горы Аджигордк, собрались сильнейшие юные горнолыжники страны, которые прибыли из Италии, где принимали участие в чемпионате мира и впервые завоевали одну из медалей серебряного достоинства.

Пятеро ангарских горнолыжников впервые дебютировали в

соревнованиях такого ранга, но это не помешало им оказать достойное сопротивление более опытным соперникам. Первым успеха добился ученик 25-й школы Кустов Евгений. Он занял 3-е место в слаломе-гиганте среди младших юношей, а первенствовал в этом виде программы Сергей Лазаренко из Златоуста, второе место у представителя Казахстана Анисимова Даниила.

Драматично сложилась борьба в слаломе среди юношей средней возрастной группы. В первой попытке сходит с трассы из-за падения лидер нашей команды в этом виде Зеленков Леонид — недавний серебряный призер первенства России в слаломе. Но неожиданно для всех, стартовав

по уже разбитой трассе из дальних номеров, показывает второй результат Андрей Черемушкин. Казалось бы, успех был рядом, но досадный сбой во второй попытке, и в итоге только 4-е место. Всего 0,13 сек. проиграл он казахскому спортсмену Деңису Челобиткикову. А чемпионом стал Мятлишкин Максим, представитель Узбекистана.

Остается поздравить Андрея, ученика школы 23, с выполнением нормы на звание кандидата в мастера.

В командном первенстве с огромным отрывом первое место заняли представители «Трудовых резервов», второе место у профсоюзной сборной, на третьем — динамовцы.

П. ЯЗЫКОВ,
старший тренер Иркутской области.

ЛЫЖИ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Среда, 20 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «Утро» (120+30). 10.00 — «Деловой курьер». 10.15 — «Кто ж такие птички?». Мультфильм. 10.35 — Хоккей. Чемпионат СССР. «Спартак» — ЦСКА. 13.00 — ТСН. 13.15 — Чемпионат мира по боксу среди профессионалов. Супертяжелый вес.

14.15 — «И в шутку, и всерьез». Киноконцерт. 16.00 — «Деловой курьер». 16.15 — «Михайло Ломоносов». Тел. худ. фильм. Фильм 1-й «От недр своих». 1-я серия. 17.30 — Музыкальная сокровищница. П. И. Чайковский. 18.10 — «Детский час» (с уроком английского языка). 19.10 — ТСН. 19.25 — «Перестройка. Как это было в Японии?». Передача 2-я. 20.10 — По просьбам зрителей.

Тел. худ. фильм «Белые вороны». 22.00 — «Время». 22.45 — Чемпионат мира по боксу среди профессионалов. Супертяжелый вес. 23.45 — «Разрешите войти». Концерт. 02.30 — «После ярмарки». Тел. худ. фильм.
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.10 — «Жена моя, дети мои». Тел. худ. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
16.00 — Путешествие с песенкой. Фильм-концерт. 16.30 — Показывают телестудии страны: «Здесь были отдыхающие». «Два дня из жизни художника». «Сказки бабушки Соломонины». 17.55 — «Игра камелеона». Тел. худ. фильм. 2-я серия. 19.00 — «Приангарье». 19.30 — Поэт А. Розенбаум.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00 — «Спокойной ночи, малыши!».
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.15 — «Между нами». Телевизионный женский клуб.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.00 — «Время» (с сурдопереводом). 22.45 — На сессии Верховного Совета СССР. 23.55 — Футбол. Кубок УЕФА 1/4 финала. «Торпедо» (Москва) — «Бранбю» (Дания).

Четверг, 21 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «Утро» (120+30). 10.00 — По сводкам МВД. 10.15 — «О чем поют деревья...». Русские народные песни исполняет Т. Крошилина. 10.30 — Концерт. 11.20 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. 1/4 финала. «Реал» (Мадрид) — «Спартак» (Москва). 13.00 — ТСН. 13.15 — Футбол. Кубок обладателей

кубков. 1/4 финала. «Барселона» (Испания) — «Динамо» (Киев). 16.05 — «Мир увлеченных». (Авто). 16.20 — «Михайло Ломоносов». Тел. худ. фильм. Фильм 1-й «От недр своих». 2-я серия. 17.30 — «Вместе с чемпионами». 17.50 — «...До шестнадцати и старше». 18.20 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. 1/4 финала. «Реал» (Мадрид) — «Спартак» (Москва). 20.00 — ТСН. 20.15 — Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Барселона» (Испания) — «Динамо» (Киев). 22.00 — «Время». 22.45 — По сводкам МВД. 23.00 — «Под знаком «Лия». 00.30 — «Живописи искусен по своей части». Тел. док. фильм. 02.20 — «Часовщик и курица». Тел. худ. фильм. 1-я серия.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Мир Чюрлениса». Тел. док. фильм. 9.35, 10.35 — Общая биология. 11 класс. Хромо-

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.30 — «Баллада о солдате». Худ. фильм. 19.00 — «Приангарье». 19.30 — Концерт. 20.00 — Программа док. фильмов Иркутской студии телевидения.

сомная теория наследственности. 10.05 — Испанский язык. 1-й год обучения. 11.05 — Испанский язык. 2-й год обучения. 11.35, 12.35 — Литература. 10 класс. Л. Н. Толстой. «Война и мир». 12.05 — «Тележюж». Журнал. 13.05 — Ритмическая гимнастика.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.30 — «Баллада о солдате». Худ. фильм. 19.00 — «Приангарье». 19.30 — Концерт. 20.00 — Программа док. фильмов Иркутской студии телевидения.

Пятница, 22 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «Утро» (120+30). 10.00 — «Белые вороны». Тел. худ. фильм. 11.45 — Премьера мультфильма «Двухгодичные каникулы» (Испания — Япония). 12.35 — «Я встретил вас». Поэт Б. Медеведов. 13.00 — ТСН. 13.15 — «Мир оперного театра». 14.15 — «...До шестнадцати и старше».

16.15 — «Мир увлеченных». 16.30 — «Михайло Ломоносов». Тел. худ. фильм. Фильм 1-й — «От недр своих». 3-я серия. 17.40 — Мама, папа и я. 18.10 — Премьера мультфильма «Двухгодичные каникулы» (Испания — Япония). 19.00 — «Контакт-форум». 19.30 — ТСН. 19.45 — Программа «Вид». 20.00 — Премьера художественно-документального фильма «Гарольд Ллойд — третий гений». 1-я и 2-я серии (Англия).

22.00 — «Время». 22.45 — Программа «Вид». 02.15 — Программа «Вид». 03.15 — «Меридиан». Международная информация. 03.35 — Ночное ТВ «Часовщик и курица». Тел. худ. фильм. 2-я серия. 04.45 — Театр одного актёра. А. Филиппенко.
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Сын Отечества». Тел. док. фильм. 9.45, 10.35 — Окру-

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
9.00 — Художественный фильм. 10.50 — «Приангарье». 11.25 — «Золотое шитье». Телефильм. 11.35 — «Примите наши поздравления». 12.20 — Телереклама. 12.30 — «Растворяюсь в музыке и детях». Иркутский композитор О. Горбовская.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.30 — «ТВ о ТВ». 14.30 — «Тропа в Беловодье». Тел. док. фильм. 15.00 — Видеоканал «Содружество». 17.30 — «Арена».

жающий нас мир. 2-й класс. Хочу с тобой дружить. 10.05 — Английский язык. 1-й год обучения. 10.55 — Разминка для эрудитов. 11.40, 12.40 — География. 6 класс. Погода. 12.10 — Английский язык. 2-й год обучения. 13.10 — «Под крышами Монмартра». Тел. худ. фильм.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.00 — Для детей. «Сестрички-привычки». Мультфильм. 18.10 — «Русская фантазия». Фильм-

Суббота, 23 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
7.30 — «В субботу ранним утром». 7.45 — Мультфильмы. 8.15 — Спорт для всех. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Утренняя развлекательная программа. 9.30 — «Здоровье». 10.00 — ТСН. 10.15 — Фильмы режиссера С. Самсонова. «Оптимистическая трагедия». 12.10 — «Утренняя звезда». 13.10 — «Осень

шахматиста». Тел. док. фильм. 14.10 — Мультфильмы. 14.35 — «Круглый стол». По проблемам сохранения памятников культуры. 15.40 — Премьера док. фильма «Школа волшебников». 16.00 — ТСН. 16.15 — Фотоконкурс «Земля — наш общий дом». 16.20 — «Образ». Литературная передача для старшеклассников. 17.35 — Иллюзионный аттракцион. 17.55 — «Из золотого фонда ЦТ». Концерт Клавдии Шульжен-

ко. 19.00 — «Международная панорама». 19.45 — Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Комментарии к прошению о помиловании». 22.00 — «Время». 22.45 — «Вечная песнь любви». Киноконцерт. 23.45 — «Дама из Амстердама». Тел. худ. фильм из серии «Деррик» (Германия). 02.15 — Ночное ТВ. Программа «А». Роджер Уотерс. «Стена». 04.10 — «Старший сын». Тел. худ. фильм. 1-я серия.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
9.00 — Художественный фильм. 10.50 — «Приангарье». 11.25 — «Золотое шитье». Телефильм. 11.35 — «Примите наши поздравления». 12.20 — Телереклама. 12.30 — «Растворяюсь в музыке и детях». Иркутский композитор О. Горбовская.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.30 — «ТВ о ТВ». 14.30 — «Тропа в Беловодье». Тел. док. фильм. 15.00 — Видеоканал «Содружество». 17.30 — «Арена».

19.30 — «Вдоль да по речке...». Мультфильм. 19.50 — Телепрограмма «Семья». 20.50 — «Восточная Сибирь». Киножурнал. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Легкая атлетика. Международный матч. 22.00 — «Время» (с сурдопереводом). 22.45 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 00.15 — «Матч дружбы в Париже». Док. фильм. 00.30 — Футбол. Чемпионат СССР «Черноморец» — «Динамо» (Москва).

ПРОГРАММА АНГАРСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

20 МАРТА, среда
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 17.03.91 г. 19.00 — Мультфильм. 19.20 — «Искренне ваши». 20.00 — Наша интервью. 20.20 — «Лучший из лучших». Худ. фильм. США. В пл. роли Эрик Робертс.

21 МАРТА, четверг
19.00 — «Русалочка». Мультфильм. 19.30 — «Белые розы белой зимой». Фильм с участием «Ласкового мая». 20.40 — «Поющие в терновнике». Худ. фильм. Часть 1-я. По многочисленным просьбам телезрителей.
22 МАРТА, пятница
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 20 марта 1991 г. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Искренне ваши». 19.50 — «Добрый вечер, Ангарск!» 20.10 — «Зита и Гитя». Худ. фильм. Индия.

23 МАРТА, суббота
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 22.03.91 г. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Искренне ваши». 19.50 — «Добрый вечер, Ангарск!» 20.10 — «Зита и Гитя». Худ. фильм. Индия.

24 МАРТА, воскресенье
10.00 — 13.00 — Вечерняя программа от 23.03.91 г. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Искренне ваши». 19.50 — «У самовара» (обзор писем телезрителей). 20.10 — «Огненная улица». 21.40 — «АНОНС».

Утерянный ученический билет № 6574 на имя Важенковой Галии Ивановны считать недействительным. (853)
Утерянное удостоверение о правах на льготы А № 430109 на имя Нурдина Сергея Александровича считать недействительным. (933)
Утерянное водительское удостоверение на имя Клименко Петра Михайловича считать недействительным. (935).



«МИР» — Золотоволоска. 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.
«РОДИНА» — Патриот. 11 (буд.), 14, 16, 18, 20, 21-50.
«ПОБЕДА» — 9 смертей Ниндзя. 10, 12, 14, 16-20, 18-30, 20-30.
«ПИОНЕР» — Транти-Ванити. 10, 14, 16. А.Д. или Досье на самого себя (2 серии, дети до 16 лет не допускаются). 18, 20-30.
«ПРЕНАДА» — Верните бабушку. 10, 14. Последнее бозумство. 12, 16, 17-40, 19-20, 21.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Убийца поневоле. 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-10.
Зал «Восход» — Транти-Ванити. 9-30, 13-30. Мышеловки. 11, 15, 17, 19 (буд.).
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Профессоркач. 15, 17, 19.
ДК «ЛЕСНИК» — Мария-Магалина. 16, 20. Кувырок через голову. 15.

СКУПОЙ ПЛАТИТ ДВАЖДЫ
Как за один год превратить 1000 руб. в 1200, в 10000 руб. в 12000 руб. И так каждый год!
НЕТ НИЧЕГО ПРОЩЕ!
Достаточно позвонить по телефону, и вам помогут стать акционером
ОБЪЕДИНЕНИЯ МЕНАТЕП,
имеющего представительство в Париже, Женеве, Будапеште и Гибралтаре!
МЕНАТЕП — это высокие дивиденды и постоянно растущая стоимость акции.
МЕНАТЕП — это надежная бухта для вашего рубля, потрепанного инфляцией, реформами, указами и другими видами государственного грабежа.
Акция МЕНАТЕП — это отличный товар и прекрасный подарок, который можно выгодно продать, подарить или немедленно превратить в деньги в одном из банков объединения.
Сегодня еще можно приобрести акции МЕНАТЕП на льготных условиях! Завтра может быть поздно, поскольку, по оценкам экспертов, рыночная стоимость акции в ближайшем будущем превзойдет номинальную в несколько раз!
ВЫ ЗАИНТЕРЕСОВАЛИСЬ!
Тогда звоните по телефону: 4-12-69, после 18 часов!

Утерянное удостоверение А № 132893 на имя Шершковой Татьяны Родионовны считать недействительным. (856).
В связи с ремонтными работами на хозяйственном водопроводе будет отключена хозяйственная вода с 16 час. 20 марта до 16 час. 21 марта 1991 г. в пос. Майск, Шеститысячкин, Цемпоселке.
Родные и близкие выражают глубокую благодарность коллективу комбинатоуправления и ремонтного цеха АЭХК, соседям и всем, принявшим участие в организации похорон сына Евгения и разделившим наше горе.
Семья Павловых.
Сердечно благодарим коллектив и администрацию поликлиник № 3 и № 4 ВСМП, друзей и соседей за участие и помощь в похоронах отца и бабушки Мусина Мухамеда Фаяловича. Родные.
Выражаю благодарность коллективу арматурного цеха ЭЖВИ-1 АУС-16, друзьям и бригаде Коркина Виктора из СМУ-2 за организацию похорон моей матери.
Обедина С. А.

Утерянный ученический билет № 6574 на имя Важенковой Галии Ивановны считать недействительным. (853)
Утерянное удостоверение о правах на льготы А № 430109 на имя Нурдина Сергея Александровича считать недействительным. (933)
Утерянное водительское удостоверение на имя Клименко Петра Михайловича считать недействительным. (935).
Нашедшего 9 марта серую сумку с документами на имя Андреева Геня для Патровых прошу вернуть за вознаграждения по адресу: 83-6-1. (951).
Утерянную трудовую книжку на имя Велавкина Сергея Матвеевича считать недействительной. (924)
Утерянный больничный лист № 039740 считать недействительным. (926).

Коллектив НПЗ глубоко скорбит по поводу безвременной кончины работницы НПЗ, ветерана труда **ТЮРИКОВА** Василия Семеновича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.
Горком союза учителей и коллектив вспомогательной школы-интерната № 2 выражают глубокое соболезнование учителю Васильеву Ольгу Викторовну по поводу смерти матери.

Сняком в аренду или купим квартиру. Тел.: 3-29-07 (с 10 до 19 часов, кроме субботы). (937).

Маяком 2 автомашины (модель 07) и морозильную камеру, или купим. Тел.: 6-50-46. (918).

Снимем отдельную жилплощадь (семья два человека). Тел.: 6-06-88. (918).



НАШ АДРЕС:
665880, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.
Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, заместитель редактора, общественно-политический отдел, ответственный секретарь и выпускающий редактор, репортерская группа, фотокор, социально-экономический отдел, обозреватель писем, бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная, машинописное бюро, корректоры.
—2-25-46
—2-29-55
—2-36-04
—2-26-58; 2-21-37
—2-23-17; 2-31-19
—2-24-85
—2-32-17
—2-31-19
—2-20-68

Деловой по номеру — Н. Барманова.
Ответственный корректор Л. Ялунина.
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.
Зак. 313с. Тираж 49297.